
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ
ЧЕЛОВЕКА

(РОСПОТРЕБНАДЗОР)
у п р а в л е н и я  Ф е д е р а л ь н о й  с л у ж б ы  п о  н а д з о р у  в  с ф е р е  за щ и т ы  п р а в  п о т р е б и т е л е й  и  б л а г о п о л у ч и я  ч е л о в е к а  п о

Р о с т о в с к о й  ОБЛАСТИ
Т е р р и т о р и а л ь н ы й  о т д е л  у п р а в л е н и я  Ф е д е р а л ь н о й  с л у ж б ы  п о  н а д з о р у  в  с ф е р е  за щ и т ы  п р а в  п о т р е б и т е л е й  и  

_______ б л а г о п о л у ч и я  ч е л о в е к а  п о  Р о с т о в с к о й  о б л а с т и  в  М и л л е р о в с к о м , Ч е р т к о в с к о м , Т а р а с о в с к о м  ра й о н а х _______

(наи м ен овани е Органа государств ен н ого  контроля (надзора) или орган а м униципального контроля)

Ростовская область,
Тарасовский район, п. Тарасовский,
пер. Войково ,1 корпус А____________ “ 17 ” февраля 20 20 г.

(место составления акта) (дата составления акта)
14 часов 00 минут 

(время составления 
акта)

АКТ ПРОВЕРКИ 
органом государственного контроля (надзора) юридического лица

№ 240007
По адресу/адресам: Муниципальное бюджетное лоиткольное учреждение детский сад №5 
« Звоночек» по адресу: Ростовская область,
Тарасовский район, п. Тарасовский, пер. Войково, 1 корпус А.

(место проведения проверки)

На основании: распоряжения органа государственного контроля (надзора) о проведении 
плановой выездной проверки юридического лица от 16 января 2020г. № 240007, 
выданного заместителем руководителя Управления Роспотребнадзора по Ростовской 
области, заместителем главного государственного санитарного врача по Ростовской 
области Ергановой Е.Г.

(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата)

была проведена плановая выездная проверка в отношении:______
(плановая/внеплановая, документарная/выездная)

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №5 « 
Звоночек» по адресу: Ростовская область,Тарасовский район, п. Тарасовский, пер 
Войково, 1 корпус А.__________________________________________________________________

(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии)
индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки:

«05 » февраля 2020г. с 9 час. мин. До 13 час. 00 мин. Продолжительность Зчас.

«06 » февраля 2020г. с9 час. мин. До 14 час. 00 мин. Продолжительность Зчас.

«17 » феврвля 2020. с 10 час. мин. До 14 час. 00 мин. Продолжительность 4час.

(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных 
подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности индивидуального

предпринимателя по нескольким адресам)
Общая продолжительность проверки: 3 дня/ 12час. (рабочих дней/часов)

t



Акт составлен: Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по РО в
__________________ Миллеровском, Тарасовском, Чертковском районах__________________

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального
контроля)

С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен(ы): (заполняется при 
проведении выездной проверки)

ЛимареваО.С. 05. 02. 2020г. в 8 час. 00 мин.____________________________________
(фамилия, инициалы, подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения проверки:

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры) 
Лицо(а), проводившее проверку: начальник территориального отдела Управления 

Роспотребнадзора по РО в Миллеровском, Тарасовском, Чертковском районах 
Харитонова Л.Н., Шопина Галина Григорьевна -  помощник врача по гигиене питания 
филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ростовской области» в г. Миллерово, 

Попова Елена Анатольевна -  фельдшера-лаборанта филиала ФБУЗ «Центр гигиены 
и эпидемиологии в Ростовской области» в г. Миллерово. Медкова Любовь Владимировна
-  фельдшер-лаборант филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ростовской 
области» в г. Миллерово, Аттестат аккредитации ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии 
в Ростовской области» № RA.RU.710028. от 24.04.2015. выданный Федеральной службой 
по аккредитации.

(фамилия, имя, отчество (последнее — при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), 
проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных 
организаций указываются фамилии, имена, отчества (последнее -  при наличии), должности экспертов и/или 
наименования экспертных организаций с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и 
наименование органа по аккредитации, выдавшего свидетельство)
При проведении проверки присутствовала: заведующая детским садом №5 « Звоночек» 
Лимарева О.С.
(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, иного должностного лица (должностных лиц) или 

уполномоченного представителя юридического лица, уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя, 
уполномоченного представителя саморегулируемой организации (в случае проведения проверки члена саморегулируемой 
организации), присутствовавших при проведении мероприятий 
по проверке)

В ходе проведения проверки: 
выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных 
муниципальными правовыми актами (с указанием положений (нормативных) правовых 
актов): 06.02..2020г. с 9 часов до 14 часов 00 минут в ходе плановой выездной проверки 
МБДОУ детский сад №5» Звоночек» по адресу: Ростовская область. Тарасовский район, п.
Тарасовский.пер. ВойковоЛ корпуса выявлены_________нарушения санитарного
законодательства, а именно:
- в 4-х коридорах ( 3 групповых, на пищеблок) стены побелены меловой побелкой, пол с 
трещинами, неровностями, что не позволяет проводить их влажную уборку и 
дезинфекцию, , что является нарушением п.5.1., 5.5. СанПин 2.4.1.3049-13г.» Санитарно- 
эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы 
дошкольных образовательных организаций;
- в кладовой для хранения продуктов стены побелены меловой побелкой, имеются 
трещины, , что является нарушением п.5.1. СанПин 2.4.1.3049-1 Зг.» Санитарно- 
эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы 
дошкольных образовательных организаций»;
- психрометр не работает т.к. один из термометров не заправлен водой, что является 
нарушением п. 14.4. СанПин 2.4.1.3049-13г.» Санитарно-эпидемиологические требования к 
устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных 
организаций»



-требуется ремонт теневого навеса ,что является нарушением п.3.9. СанПин 2.4.1.3049- 
Иг.» Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и 
организации режима работы дошкольных образовательных организаций» ;
-для 3-й группы используется беседка без ограждения на высоту 1.5 м с 3-х сторон , что 
является нарушением п.3.10.1. СанПин 2.4.1.3049-13г.» Санитарно-эпидемиологические 
требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных 
образовательных организаций»;
-во 2-й младшей группе отсутствует душевой поддон, что является нарушением п.6.16. 
СанПин 2.4.1.3049-13г.» Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, 
содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций»;
-в туалетном помещении 1-й младшей группы отсутствуют унитазы, что является 
нарушением п.6.16. СанПин 2.4.1.3049-13г.» Санитарно-эпидемиологические требования к 
устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных 
организаций»;
-в туалетных комнатах имеется по 1 -й раковине для мытья рук, что является нарушением 
п. 6.16.2, 6.16.31. СанПин 2.4.1.3049-13г.» Санитарно-эпидемиологические требования к 
устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных 
организаций»
-в туалетной старшей группы нет детских унитазов, , что является нарушением п.6.16.3. 
СанПин 2.4.1,3049-13г.» Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, 
содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций»;
-в период проведения карантинных мероприятий в детском саду по внебольничной 
пневмонии используется одна бактерицидная лампа «Генерис»ОБН2-12 15-01 при работе 
в отсутствии детей. Журнал учета работы лампы не ведется, , что является нарушением 
п. 17.7. СанПин 2.4.1.3049-13г.» Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, 
содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций» 
-песочницы требуют замены, , что является нарушением п3.15. СанПин 2.4.1.3049-13г.» 
Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации 
режима работы дошкольных образовательных организаций»;

-в журнале по проведению С витаминизации не указан вес витамина, что является 
нарушением п .14.21. СанПин 2.4.1.3049-13г.» Санитарно-эпидемиологические требования 
к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных 
организаций»
-в технологических картах №34,15нет данных о температурном режиме и времени 
приготовления оладий, омлета в духовом шкафу, , что является нарушением п. 14.11. 
СанПин 2.4.1.3049-13г.» Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, 
содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций»;
-в технологической карте №22 на котлеты указана время приготовления-12-15 минут при 
температуре 180-200 градусов, вместо 250-280 градусов ,20-25 минут, , что является 
нарушением п .14.11. СанПин 2.4.1.3049-13г.» Санитарно-эпидемиологические требования 
к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных 
организаций»;
- за январь 2020г. не выполнены нормы по продуктам : сыр твердый на 15%,сметана на 
10%;
- согласно бракеражного журнала в питании детей менее 2-х раз в неделю включаются 
сметана, твердый сыр, что является нарушением п .15.7. СанПин 2.4.1.3049-13г.» 
Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации 
режима работы дошкольных образовательных организаций»;



- питание детей во 2-ю неделю в обед (борщ со сметаной) проводилось не в соответствии с 
перспективным меню, , что является нарушением п. 15.3. СанПин 2.4.1.3049-13г.» 
Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации 
режима работы дошкольных образовательных организаций»;
-Согласно протокола лабораторных испытаний№285М-Б от 06.02.2020г.вода питьевая , 
отобранная на пищеблоке, не отвечает гигиеническим требованиям по санитарно­
химическим показателям ( сухой остаток, жесткость 1104,6мг/дмЗ,8.5о Ж;) Питьевой 
режим детей осуществляется бутилированной питьевой водой гарантированного качества. 
-Согласно разработанной программы производственного контроля не поводится 
производственный лабораторный контроль за качеством готовых блюд, питьевой водой, 
соблюдением санитарно-гигиенического режима (смывы с посуды, игрушек 
оборудования и др.), протоколы о проведении производственного лабораторного 
испытания не предоставлены, что является нарушением п.2.4,2.5. СП 1.1.1058-01 
«Организация и проведение производственного контроля за соблюдением санитарных 
правил и выполнением санитарно-противоэпидемических (профилактических) 
мероприятий.

-06.02.2020г в13 час. .в журнал С- витаминизации указан вес витамина в граммах, для 
питьевого режима детей используется бутилированная вода гарантированного качества, в 
технологические карты внесены изменения по времени и температуре приготовления 
блюд- омлет, оладьи, котлеты,; заведен журнал учета работы бактерицидной лампы; 
психрометр приведен в рабочее состояние.,
-17.02. с 10 час до 14 час., внесены изменения в перспективное меню по включению
дополнительно твердого сыра, сметаны в питание детей.________________________________

(с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения)

Все вышеизложенное является нарушением ст. 11. ст.24, ст.28 ,ст. 32. ч.З ст.39 
Федерального закона № 52-ФЗ от 30.03.1999 г. «О санитарно-эпидемиологическом 
благополучии населения».

Ответственными за выявленные нарушения являются МБДОУ детский сад №5 
«Звоночек», заведующая МБДОУ детский сад №5 «Звоночек» Лимарева О.С. .завхоз 
Заседкина Ю.В.

Подготовлено предписание должностного лица Управления Роспотребнадзора по 
Ростовской области уполномоченного на проведение проверок деятельности 
юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан, об устранении 
выявленных нарушений №9от 17.02.2020г.

.11___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале 
осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным 
требованиям (с указанием положений (нормативных) правовых актов):

Не выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного контроля 
(надзора) (с указанием реквизитов выданных предписаний):

Запись в Журнал учета проверок юридического лица проводимых органами 
государственного контроля (надзора), внесена (заполняется при проведении выездной 
проверки):



(подпись проверяющего) (подпись уполномоченного представшая
юридического лица, индивидуальное 

предпринимателя, его уполномоченной 
представителя)

Журнал учета проверок юридического лица проводимых органами государственного 
контроля (надзора) отсутствует (заполняется при проведении выездной проверки):

(подпись проверяющего) (подпись уполномоченного представителя
юридического лица, индивидуального 

предпринимателя, его уполномоченного 
представителя)

Прилагаемые к акту документы: - предписание должностного лица Управления 
Роспотребнадзора по Ростовской области, уполномоченного на проведение проверок деятельности 
юридических лиц , индивидуальных предпринимателей и граждан , об устранении выявленных 
нарушений№9 от17.02.2020г.,протоколы лабораторных исследований №№287м -б от 07.02.2020г., 
288-6 от 06.02.2020г., 287м-б от 07.02.2020г., 286м-б от 10.02.2020г„ от 17.02.2020г., 290м-б от 
11.02.2020г.,291.1 м-б от 06.02.2020г., 291 м-б от 12.02.2020г, №290м-бот 11.02.2020г„ №283м-б от 
05.02.2020г..
Фотоматериал :отчет по питанию за январь 2020г. М
продписи лиц, проводивших проверку: Харитонова J1.H 1|Щ

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями получил^ а): заведующая МБДОУ 
детский сад №5»Звоночек»

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, иного должностного лица 
или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, 
его уполномоченного представителя)

“ 17 ” 02 20 20 г.

(подпись)
JujuupfMktQ.f

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:
(подпись уполномоченного должностного лица (лиц), проводившего проверку

i


